

На сайте Газпромбанк опубликовали информацию, где указано опровержение о какой-либо связи Банка и/или компаний его группы с предполагаемым случаем отмывания 1,2 млрд долларов США, а также с якобы имевшими место фактами коррупции в PDVSA.

Газпромбанк не получал никаких официальных обращений и запросов из органов юстиции США.

"Исходя из публично доступных материалов дела следует, что предполагаемые события имеют отношение к некому СП, созданному в период с 2006 по 2007 год, то есть задолго до создания СП «Петросамора».

Совместное предприятие «Петросамора», созданное с участием компании Группы Газпромбанка в 2012 году, не является уникальным для Венесуэлы: аналогичные СП функционируют с участием ведущих международных нефтяных компаний.

Газпромбанком в 2013 году структурировано заемное финансирование капитальных вложений и операционных затрат СП «Петросамора» на рыночных условиях, без каких-либо преференций от венесуэльской стороны. Данная структура финансирования также не отличается от обычной практики финансирования иностранными инвесторами." - департамент внешних коммуникаций и маркетинга Газпромбанка.